
1	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 質問は裏面に続きます。	
 

服装と交通手段に関するアンケートのお願い	
筑波大学	 社会工学類	 都市計画実習	 社会的ジレンマ班	 E-mail	toshi.jisshuu.dilemma@gmail.com		

筑波大学では、様々な交通手段で大学へ通われている皆さんを対象に、よりよい通学の基礎資料とするため、服装と交通手段に関するア

ンケート調査を実施しています。下記にご記入の上、アンケート調査票を担当者へ提出してください。	

※この調査の回答は上記の調査を目的としてのみ使用し、個人を特定することはございません。	

Q1. あなたに関してお伺いします。	

① 学年（	 1.１年次	 2.２年次	 3.３年次	 4.４年次	 5.Ｍ１	 6.Ｍ２	 7.その他（	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ））	 	

② 性別（	 1.男性	 	 	 2.女性	 ）	

③ 国籍（		1．日本	 	 	2．その他（	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ））	

Q2. あなたの学生生活に関してお伺いします。あてはまる番号一つを○で囲んでください。	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	

① 一人暮らしをしていますか？	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 （	 		 1.はい	 	 	 	 2.いいえ	 	 	 ）	

② 自動車の運転免許をお持ちですか？	 	 	 	 	 	 	 （	 		 1.はい	 	 	 	 2.いいえ	 	 	 ）	

③ あなたがいつでも運転することのできる車をお持ちですか？（	 		 1.はい	 	 	 	 2.いいえ	 	 	 ）	

④ あなたが通学の際に利用する交通手段は次のうちどれですか？あてはまる番号すべてを○で囲い、時間(片道)をお答えください。
（1.徒歩(約	 	 	 分)	 2.自転車(約	 	 	 分)	 3.車(約	 	 	 分)	 4.バス(約	 	 	 分)	 5.電車(約	 	 	 	 分)） 	

⑤ あなたが下記の期間にファッション(服、靴、帽子等)に費やすお金は平均していくらですか？	 該当する□にチェ

ックをし、カッコ内に記述してください。	 	 	 	 □年に	 □月に	 □週に	 	 （	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ）円	 	

⑥ あなたが上記のチェックした□の期間に、大学へ出かける際に服装に悩むことはどのくらいありますか？	

（	 １．まったくない	 ２．ほとんどない	 ３．どちらともいえない	 ４．けっこうある	 	 ５．ほぼ毎日ある	 ）	

Q3. 以下の項目についてあなたにあてはまるものを 1～5 の中から一つ選び、番号を○で囲んでください。	 	 	 	 	

	 全くあてはまらない		 	 	 どちらともいえない	 	 よくあてはまる 	

① 自分が他人にどう思われているか気になる	 1	 2	 3	 4	 5	

② 世間体など気にならない	 1	 2	 3	 4	 5	

③ 自分の発言を他人がどう受け取ったか気になる 	 1	 2	 3	 4	 5	

④ 自分の容姿を気にするほうだ	 1	 2	 3	 4	 5	

⑤ 人前で何かするとき、自分のしぐさや姿が気になる	 1	 2	 3	 4	 5	

⑥ 他人からの評価を考えながら行動する	 1	 2	 3	 4	 5	

⑦ 初対面の人に、自分の印象を悪くしないように気づかう	 1	 2	 3	 4	 5	

⑧ 周囲の人が不愉快にならないように気を配る	 1	 2	 3	 4	 5	

⑨ まわりの雰囲気をこわさないように気を配る	 1	 2	 3	 4	 5	

⑩ 自分の振る舞いで他の人の気分を害しないように気を配る	 1	 2	 3	 4	 5	
	

以下の写真は，4人の大学生がそれぞれ考える三種類の服装の例です。以下の写真を参考に裏面の質問へお進みください。	

	 ジャージやスウェット
などの部屋着や運動着 	

おしゃれな服や
ビシッと決めた服	

普段着	
(左の 2 枚以外)	

	 ジャージやスウェット
などの部屋着や運動着  

おしゃれな服や
ビシッと決めた服  

普段着	
(左の 2 枚以外）  

女性	

A さん	

の場合	

	 	 	

女性	

C さん	

の場合	

   

男性	

B さん	

の場合	

	 	 	

男性	

D さん	

の場合	
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Q4. 以降の問いでは，あなたの大学に行くときの「服装に関する意識」をおたずねします。あなた自身の基準でジャージやスウェットなどの

部屋着や運動着，「おしゃれな服やビシっと決めた服」、外出するときの「普段着」のそれぞれにあてはまる番号一つを○で囲んでください。 	

①	 以下の交通手段において、スウェットやジャージなどの部屋着や運動着で大学に行くことができますか？	 	

	 できない	 	 どちらともいえない	 	 できる	

徒歩	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

自転車	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

クルマ	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

バス	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

電車	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

②	 以下の交通手段において、おしゃれな服やビシッと決めた服で大学に行くことができますか？		

	 できない	 	 どちらともいえない	 	 できる	

徒歩	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

自転車	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

クルマ	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

バス	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

電車	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

③	 以下の交通手段において、普段着(①、②番以外の服装)で大学に行くことができますか？	

	 できない	 	 どちらともいえない	 	 できる	

徒歩	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

自転車	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

クルマ	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

バス	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

電車	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	
	

	

Q5. あてはまる番号一つを○で囲んでください。	

①	 以下の交通手段において、スウェットやジャージなどの部屋着や運動着で大学に行くことに対してふさわしいと思いますか？ 	 	

②	 以下の交通手段において、おしゃれな服やビシッと決めた服で大学に行くことに対してふさわしいと思いますか？		

	 全くふさわしくない	 どちらともいえない	 	 	 	 とてもふさわしい	

徒歩	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

自転車	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

クルマ	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

バス	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

電車	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

③	 以下の交通手段において、普段着(①、②番以外の服装)で大学に行くことに対してふさわしいと思いますか？	

	 全くふさわしくない	 どちらともいえない	 	 	 	 とてもふさわしい	

徒歩	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

自転車	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

クルマ	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

バス	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

電車	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

	

質問は以上で終わりです。調査にご協力いただきありがとうございました。	

	 全くふさわしくない	 どちらともいえない	 	 	 	 とてもふさわしい	

徒歩	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

自転車	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

クルマ	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

バス	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	

電車	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	


